I

144

REPUBLICA DOMINICANA

JUNTA CENTRAL ELECTORAL
COMISION DE COMPRAS Y LICITACIONES

ACTA No. ACP-111-2014

En la oficina de la Comisién de Compras y Licitaciones, sito en la Av. Gregorio Luperén
No. 118, Plaza de la Bandera, Santo Domingo D. N., siendo la una de la tarde (1:00 P.M.)
del dia dos (2) del mes de diciembre, del afio dos mil catorce (2014), se reunieron los
miembros de la refer’ida Comisién, con la asistencia de los sefiores: DR. LUIS RAMON
CORDERO GONZALEZ, Presidente, DRA. ZAIDA MEDINA SANCHEZ, Delegada de
la Direccién Financiera, DR. ALEXIS DICLO GARABITO, Consultor Juridico,
LIC. JORGE M. VALDEZ CUEVAS, Director General Administrativo y el
LIC. LEONARDO A. GARCIA VILLANUEVA, Cootdinador, asistidos por NEFTALI
PARRA SANTANA, en calidad de Secretario Ad-Hoc, todos de conformidad con la
convocatoria que les fuera hecha al efecto por el Presidente de la misma.

El Presic;lente de la Comisién de Compras y Licitaciones, DR. LUIS RAMON CORDERO
GONZALEZ, dej6 abierta la reunién, comunicando a los presentes, que ésta ha sido
convocada para conocer y decidir sobre la siguiente:

AGENDA

a) Conocimiento del Concurso por Comparacion de Precios Ref.: CP-111-2014,
relativo a la adquisicién de MATERIALES PARA INSTALACION DE MEDIA
TENSION, a ser utilizados por el departamento de Setvicios Generales, en la
remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera. Circunscripcién de San
Ctistobal.

b) Tratar cualquier otro asunto de intetés.

El presidente informé que la institucién tenia que abocarse 2 la ejecucién de las compras,
conforme a la ley Electoral No. 275-97 del 21 de diciembre del 1997, al Reglamento Interno
emitido por el Pleno de la Institucién, al Manual para las Compras de Bienes y
Contrataciones de Obras y Servicios de la Junta Central Electoral y a las normas establecidas
en materia de Compras y Contrataciones Publicas.

VISTA: La copia de la comunicacién DCS No. 0762-2014, de fecha 15 de octubre del 2014,
firmada por la Lic. Rosa Alba Ramirez, Encargada Interina de la Divisién de Compras y
Suministros, dirigida al Dr. Luis Ramén Cordero Gonzalez, Presidente de la Comisién de
Compras y Licitaciones, remitiendo el oficio SG-R No.221/14, contentivo del listado para la
compra de materiales para las instalaciones electromecanicas, planta eléctrica y media
tension, a ser utilizados por el departamento de Servicios Generales, en la remodelacién de la
Oficialia del Estado Civil de la 1era. Circunsctipcién de San Cristobal.

VISTA: La copia del oficio SG-R No.221/14, de fecha 15 de octubre del 2014, a la firma del
Ing. Manuel Reyes Reyes, Encargado del Departamento de Servicios Generales, dirigido a la
Lic. Rosa Alba Ramirez, Encargada Interina de la Division de Compras y Suministros,
remitiendo el listado para la compra de materiales para las instalaciones electromecanicas,
planta eléctrica y media tension, a ser utilizados por el departamento de Servicios Generales,
en la remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera. Circunscripcién de San

Cristobal.

VISTA: La copia de la comunicacién DGA-2939/2014, de fecha 5 de septiembre del 2014,
firmada por el Lic. Jorge Manuel Valdez Cuevas, Director General Administrativo, dirigida a
la Lic. Rosa Alba Ramirez, Encargada Interina de la Divisiéon de Compras y Suministros, en
la cual le remite copia del PRES—]CE—N0.1769/ 14, en el cual fue aprobado el presupuesto
cotrespondiente a la adecuacién de la Oficialia del Estado Civil de la 1era. Circunscripcién de
San Cristobal.

VISTA: La copia de la comunicacién PRES-JCE No.1769, de fecha 16 de abril del 2014, 2 1a
firma del Magistrado Dt. Roberto Rosario Marquez, Presidente de la Junta Central Electoral,
dirigida al Lic. Jorge Manuel Valdez Cuevas, Director General Administrativo, mediante la

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pigina 1de5
Materiales instalacién media tensidn para la OEC 1era. Circ.-San Cristobal
FO10(PO-PRE-006)o1




cual le comunica la aprobacién del informe presentado por la Comisién de Asesotes en

materia de obras de la JCE, en lo referente al presupuesto correspondiente a la adecuacién de
la Oficialia del Estado Civil de la 1era. Circunsctipcion de San Cristobal.

VISTA: La copia de la comunicacién DGA-475/2014, de fecha 3 de marzo del 2014,
firmada por el Lic. Jorge Manuel Valdez Cuevas, Director General Administrativo, ditigida al
Magistrado Dr. Roberto Rosatio Marquez, Presidente de la Junta Central Electoral,
remitiendo el oficio SG-R No.026/14, relacionada con los trabajos de adecuacién de la
Oficialia del Estado Civil de la 1era. Circunscripcion de San Cristobal.

VISTA: La copia del oficio SG-R No.026/14, de fecha 24 de febtrero del 2014, a la firma del
Ing. Manuel Reyes Reyes, Encargado del Departamento de Servicios Generales, dirigido al
Lic. Jorge Manuel Valdez Cuevas, Director General Administrativo, en el cual le remite la
propuesta para dar comienzo a los trabajos de readecuacién del local donde funcionari la
Oficialia del Estado Civil de la 1era. Circunscripcion de San Cristobal.

VISTA: La copia del oficio SG-R No.023/14, de fecha 5 de febrero del 2014, a la firma del
Ing. Manuel Reyes Reyes, Encargado del Departamento de Servicios Generales, dirigido al
Magistrado Dr. Roberto Rosario Marquez, Presidente de la Junta Central Electoral,

remitiendo la comunicacién suscrita por el Lic. Julio César Diaz, Gobernador de la Provincia
de San Cristobal.

VISTA: La copia de la comunicacién, de fecha 4 de febrero del 2014, firmada por el
Lic. Julio César Diaz, Gobernador de la Provincia de San Cristobal, dirigida al Magistrado
Dr. Roberto Rosatio Marquez, Presidente de la Junta Central Electoral, informandole que
por decisiéon del Poder Ejecutivo, via el Ministerio de Interior y Policia, se escogi6 el local
que en un tiempo fue utilizado por esa institucién para instalar la oficina de regularizaciéon de
empleados, en razén de que la JCE, aun teniendo el espacio asignado, tenia mas de 2 afios
sin utilizatlo.

VISTO: El presupuesto para la remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera.
Circunsctipcién de San Cristobal, elaborado por la Unidad de Remodelacién y Supervision
de Obras.

VISTO: El oficio CL-503/14, fechado el 5 de noviembre del 2014, a la firma del
Lic. Leonardo Garcia, Coordinadot de la Comision de Compras y Licitaciones, dirigido a la
Lic. Rosa Alba Ramirez, Encargada Interina de la Division de Compras y Suministros,
remitiendo el llamado a concurso por Comparacion de Precios Ref.: CP-111-2014, relativo a
la adquisicion de matetiales para instalacién de media tensién, a ser utilizados por el
departamento de Setvicios Generales, en la remodelaciéon de la Oficialia del Estado Civil de
la lera. Circunsctipcién de San Cristobal. El oficio contiene un listado de empresas a invitar,
a saber: Grupo Electtico Herrera, Centro Electrico Paredes, Ferreterfa Eléctrica Mitopalo
Power, Electromecanica Garcia, Mega Ingenieria y Tecnologia (MITEC) y Suplidores
Eléctricos Abreu Espaillat (SUPLECA).

VISTO: El llamado o convocatoria a concurso por Comparacién de Precios, Ref.: CP-111-
2014, publicado en la pigina Web de la Junta Central Electoral, relativo a la adquisicién de
materiales para instalacién de media tensién, a ser utilizados por el departamento de
Servicios Generales, en la remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera.
Citcunscripcién de San Cristobal.

VISTA: La requisicién No. 2014-03024, de fecha 6 de noviembre del 2014, del Encargado
de Almacén, para tramitar la compra de los bienes objeto del presente procedimiento.

VISTA: La comunicacién DCS No. 0830-2014, de fecha 14 de noviembre del 2014, a la
firma de la Lic. Rosa Alba Ramirez, Encargada Interina de la Division de Compras y
% Suministros, en la que remite a la Comision de Compras y Licitaciones, las cotizaciones

; /orrespondientes al expediente Ref.: CP-111-2014, relativo a la adquisicién de materiales

i

para instalacién de media tensién, a ser utilizados por el Departamento de Servicios
Generales, en la remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera. Circunscripcion de
San Cristobal.

/

5, :(’:‘;

/‘> VISTA: La solicitud de cotizacién No. 2014-03308, cursada pot la Divisiéon de Compras y
Suministros, en fecha 6 de noviembre del 2014, a las empresas: Grupo Elgqtrico Herrera,
Centto Electrico Paredes, Ferreteria Eléctrica Mitopalo Power, Electromecanica

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pagina 2de 5
Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal
FO10(PO-PRE-006)o01




Garcia, Mega Ingenieria- y Tecnologia (MITEC) y Suplidores Eléctticos Abreu
Espaillat (SUPLECA).

VISTO: El correo electronico de fecha 11 de noviembre del 2014, a la firma del
St. Kelvin Ramos, representante de la empresa Kramt Negocios Diversos, en el cual
manifiesta su interés en participar en el Concurso por Comparacién de Precios Ref.:
CP-111-2014.

VISTA: La cotizaciones presentadas por las empresas: Ferreteria Eléctrica Mitopalo
Power, Electromecanica Gatcia y Grupo Electrico Herrera.

VISTA: La Ley 340-06, sobre Contrataciones Publicas de Bienes, Setvicios, Obras
Concesiones, de fecha dieciocho (18) de agosto del afio dos mil seis (2006) y sus
modificaciones contenidas en la Ley 449-06.

VISTA: La Ley FElectoral No. 275/97, de fecha 21 de diciembre del afio 1997 y sus
modificaciones.

VISTO: El Reglamento Intetno emitido por el Pleno de la JCE, en fecha 12 de octubre del
2010.

VISTO: El Manual para las Compras de Bienes y Contrataciones de Obras y Setvicios de la
Junta Central Electoral, aprobado por el Pleno de la institucién, en fecha 31 de octubre del
afio 2012 .

CONSIDERANDO: Que el objetivo principal de la JUNTA CENTRAL ELECTORAL es
garantizar que las compras y contrataciones, estén cefiidas a las normativas vigentes y a los
ptincipios de transparencia e igualdad de condiciones para los oferentes.

CONSIDERANDO: Que en fecha 6 de noviembre del 2014, a requerimiento de la
Comisién de Compras y Licitaciones, la Divisién de Compras y Suministros, remitié a las
empresas invitadas a participar en el presente concurso, la solicitud de cotizacién que
presentamos a continuacion:

s

PN
Garantia de Identidad y democracia

Junta Central Electoral
27 de Febrera esq. Luperan, Plaza de la Bandera Sto. Dgo. D.N.
Tel: 809-338-5415/ Exts - 214/216/220 /Fax: 809.539-0978
Divisién de Campras y Suministros

SOLICITUD DE COTIZACION No. 2014-03308
RNC: 401-00784-1 Fecha . 06/11/2014
Ceodigo . 3929 ) Hora . 02:07:06 PM
Nombre : SUPLIDORES ELECTRICOS ABREU ESPAILLAT, C X A RNP 352
Direccién CARR. SANCHEZ, KM. 10, MARGINAL NORTE # 4 RNC - 707-78547-2
Ciudad STO. DGO., DISTRITO NACIONAL Tel. : 8095327460

Contacto . Fax. - 8095327274

Estimados Sefiores:

nos para los que se a solo que g/ los p y
valores en las casillas esta en sobre cerrado y facrado al departamentoc de Compras,
debidamente sellada y Firmada. E) plazo maximo establecido es de (3) Dias habiles

CANT. UNIDAD DESCRIPCION DEL (LOS) ARTICULO(S)
2 UND |ARANDELA CUADRADA 2° X 2" PARA TORN. DE 1/2°
1 UND. COMECTOR DE COMPRESION DE 3/0-1/0 AL 1-6 CU
12 Pr CONECTOR NO.4 AWGM, COBRE DESNUDO, SEMIDURO, 7 HILOS (PIE)
2 UND ARANDELA  DE PRESION PARA TORNILLO 5/8°
1 UND ALARGADERA DE 10 PULGADAS
1 UND SOPORTE EN POSTE SIMPLE UNIDAD PERNO 1i2° X 1 1/2°
1 UND SOPORTE DOBLE UNIDAD GON 2 PERNOS 1/2" X 1 1/2°
3 UND 'GRAPA DE DERIVACION-HASTA 4/0
ESTRUCTURA TR-105 (MONTAJE DE TRANSFORMADOR 50 KVA)
1 UND VARILLA ATERRIZAJE 3/4* X 8 (COBRE)
1 UND TRANSFORMADOR DE 50 KVA A 7,200/120/240 V
1 UND PARARRAYO DE 9KV
1 UND FUSIBLE DE 5 AMP
2 UND TORNILLO DE MAQ. CABEZA CAUD.5/8* X 10"
35 Pl ALAMBRE COBRE DESNUDO TRAZADO NO.2 AWG (PIE)
1 UND INTERRUPTOR FUSIBLE, 7.8/15 KV, 12KA ASI,. BILL 95 KV, 100 AMPS.
3 UND ARANDELA CUADRADA 2" X 2* PARA TORN. DE 1/2°
1 UND CONECTOR DE AGERO GALV. PARA VARILLA PUESTA A TIERRA 1/2* A 3/4°
1 UND SOPORTE DOBLE UNIDAD CON 2 PERNOS 1/2° X 1 12" °
5 Pl ALAMBRE TRIPLEX 4/0 COND, AL. CON AISL. XLPE NEUTO ALLOY (PIES)
1 UND CONECTOR PERMO PARTIDO DE 8 A 2 AWG
i 7] 2 UND CONECTOR DE COMPRESION 3/0-1/0 AL 1-6 CU
/ y 2 UND ARANDELA DE PERSION PARA TORNILLO 5/8"
/ f 1 UND GRAPA DE DERIVACION HASTA 4/0
(g ESTRUCTURA F1-MT (FIN DE MEDIA TENSION EN POSTE)
{ / 4 UND AISUADOR DE SUSPENSION 7 1/2°, TIPO CLEVIS
/ ' 2 UND GRAPA TIPO TERMINAAL 1/0-4/0
~ 4 UND TUERGA DE QJO (OVAL.) PARA 5/8”
=3 2 UND TORNILLO DE ESPACIAMIENTO (ROSCA CORRIDA) 4 TUERCAS CUAD. 6/8" X 14”

4 UND ARANDELA CUADRADA 2° X2* PARA TORN. DE 1/2°

2 UND TORNILLO DE ESPAGIAMIENTO (ROSCA CORRIDA) 4 TUERCAS CUAD. 5/8° X 10*

8 UND ARANDELA DE PRESION PARA TORNILLO 5/8"

4 UND ABRAZADERA PERNO 5/8" (16MM) 7

4 UND CONECTOR DE COMPRESION DE 3/0-1/0 AL 1-6 GU

17 Pl CONDUCTOR NO.4 AWG, COBRE DESNUDO, SEMIDURO, 7 HILOS (PIE)

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pagina3de 5

Materiales instalacidén media tension para la OEC lera. Circ. San Cristobal
FO10(PO-PRE-006)01




Garantia de |dentidad y democracia
unta Central Electoral

27 de Febrem esq. Luperon, Plaza de:la Bandera Sto. Dgo. D.N.
Tel: 809-338-5413/ Exts - 214/216/220 /Fax: 809-539-8978
Divisién de Compras y Suministros

SOLICITUD DE COTIZACION No.© 2014-03308
RNC: 401-00754-1 Fecha: 06/11/2014
Cédigo : 3929 Hora: 02:07:06 PM
Nombre : SUPLIDORES ELECTRICOS ABREU ESPAILLAT, C X A RNP . 352
Direccién ° CARR. SANCHEZ, KiVi. 10, MARGINAL NORTE # 4 RNC . 7101-78547-2
Ciudad : STO. DGO., DISTRITO NAC/ONAL Tel. : 8095327460
Contacto * Fax. 8095327274
Estlmados Seﬁores.
‘nos @S para Ios Articulos que se describen a continuacién, solo tendrfan que consignar los precios y
valores en las casillas corr di y esta licitud en sobre cerrado y lacrado al departamento de Caompras,
debidamente sellada y Firmada. EI plazo maximo establecido es de {3) Dias habiles
CANT. UNIDAD DESCRIPCION DEL (L.OS) ARTICULO(S)
4 UND ARANDELA REDONDA: 1 3/4* PARA TORNILLO DE 5/8"
ESTRUCTURA F3-MT
- 2 UND AISLADCR DE SUSPENSION.7 1/2*, TIPO CLEVIS
bl 1 UND GRAPA TIPO TERMINAL 1/0-4/0
1 UND TUERCA DE OJO (OVAL.) PARA 5/8"
ESTRUCTURA F1-BT
KN 1] UND GRAPA TIPO TERMINAL 1/04/0
1 UND TUERCA DE OJO (OVAL.) PARA 5/8"
1 UND TORNILLO DE MAQUINA CABEZA CUADRADA 5/8" X 10"
2 UND ARANDELA DE PRESION PARA TORNILLO 5/8*
2 UND ARANDELA CUADRADA 27 X 2 PITORN. 5/8° A 3/4"
1 UND POSTE DE 35°800 DAN (ENTREGAR EN LA CIUDAD DE SAN CRISTOBAL}
193.68 UND ALAMBRE AAAX NO.2/0 |
ESTRUCTURA MT-105 |
2 UND AISLADOR DE SUSFENSION 71/2 PUL, TIPO CLEVIS
2 UND GRAPA TIPO TERMINAL 1/0-4/0
3 UND TUERCA DE 0OJO (OVAL.) PARA 5/8°
1 UND TORNILLO DE ESPACIAMIENTO (ROSCA CORRIDA) 4 TUERCAS CUAD. 6/8" X 14"
4 UND ARANDELA CUADRADA 2*X2" PARA TORN. DE 1/2°
1 UND TORNILLO DE ESPACIAMIENTO (ROSCA CORRIDA) 4 TUERCAS CUAD. 5/8°X10° “‘
[} UND ARANDELA DE PRESION PARA TORNILLO 5/8* ‘!
N 1 UND ABRAZADERA PERNO 5/8" (16MM) ‘
1 UND CONECTOR DE COMPRESION DE 3/0-1/0 AL 1-6 GU
7 Ft CONDUCTOR NO.4 AWG, COBRE DESNUDO, SEMIDUROQ, 7 HILOS (P!E)
2 UND ARANDELA REDONDA 1 3/4* PARA TORNILLO DE 5/8"
1 UND TORNILLO DE MAQ. CABEZA CAUD. 5/8* X 10"
ESTRUCTURA HA-100b
i 2 UND MANGA PREFORMADA 7/16*
H 35 UND LCABLE DE VIENTO 7/16%, 76 KN
1 UND CONO DE ANCLAIE
1 UND TORNILLO GUARDA CABO CURVO:PARA VIENTO 6/8" o “
1 UND VARILLA DE ANCLAJE 5/8" X 8° |
2 UND ARANDELA CAUDRADA 3"X3" PARA 5/8-3/4 |
1 UND CONECTOR RPERNO PARTIDO DE 8 A 2 AWG }
1 UND ARANDELA DE PRESION PARA TORNILLO 5/8" I
. s

Garantia de |dentidad y democracia

Junta Central Electoral
27 de Febrarc asq, L.uperon, Plazs de la Handera Sto. Dgo. D.N.
Tel: 808-338-5419/ EK‘I -214/216/220 Fax: 809-535—8578
Division de Compras y 3um|ntslros §
SOLICITUD DE COTIZACION No.. 2014-03308
RKRNC: 401-00754- Fecha : 06/11/2014
coédigo : 3929 Hora : 02:07:06 PM
Nombre © SUPLIDORES ELECTRICOS ABREU ESPAILLAT, C X A RNP 352
Direccion CARR. SANCHEZ, KM. 10, MARGINAL NORTE # 4 RNC : 7071-78547-2

Tel. . 8095327460

Ciudad : STO. DGO., DISTRITO NACIONAL
B Fax. : 8098327274

Contacto :

Estimados Sefiores:
para los Articulos que se describen a continuacion, solo tendrian que conslgnar loa preclos y

;r'l I::s ca . y devolver esta solicitud en sobre cerrado y lacrade al depar
debidamente sellada y Flrmnda. E} plazo maximo estabiecido es de (3) Dias habtles
} CANT. UNIDAD DESCRIPCION DEL (LOS) ARTICULO(S) ‘
ESTRUCTURA PR-101 —|
E 1 UND VARILLA ATERRIZAJE 5/8"X8° (COBRE) l
35 PRI ALAMBRE DE COBRE DESNUDO TRENZADO NO.2 AWG(PIE) —l
1 UND CONECTOR DE ACERO GALV, PARA VARILLA PUESTA A TIERRA 1/2" A 3/4*
2 UND CONECTOR DE COMPRESION DE 3/0-1/0 1-8 CU
ESTRUCTURA PR-201
1 UND PARARRAYO DE 9KV
UND TORNILLO.DE MAQ. CABEZA CUAD. 5/8" X 10"
12 ] [ALAMBRE DE COBRE DESNUDI TRENNZADO NO.2 AWG (PIE)
1 UND INTERRUPTOR FUSIBLE, 7.8/15 KV, 12KA ASIM. BILL 95KV, 100 AMPS.
: ;
La se en sobres , @ mas tardarel '
dia 13 de noviembre del 2014, en |as oficinas de la Division de Compras y —‘
y deben lo
El Precio.
El plazo de mantenimiento de oferta.
Descripcion de'la oferta
Las condiciones de pago
Tiempo de-entrega.
i Garantia
El ITBIS de manera segregada.
Solo una propuesta por participantes. (No ofertas alternativas).
! 73 NOTAS
B / / - Se requlere que el proponente este inscrito en el Registro de Proveedores del
ay Estado.
// - Se requiere que el proponente este Inscrito en el Registro de Froveedores del —[
o Estado. ]
- La JCE no realizara pago final, antes de recibir {a totalidad de ios materiales |
\Stﬂ 2 requeridos |
I > ~El poste de 35'800 OAN, debe entregarse en San Cristobal.
o =nz=> Debajo de esta linea no hay nada mas escrito <m===
o
1 1

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pigina 4 de 5

Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal
FO10(PO-PRE-006)01




¥
Electoral
ndmra o Cos O.N.
w808 8353373
w i Grniniatron

=]
SOLICITURQGQ"%OQ‘Q;TIZACION 2014-03308

06/71/2074
: 3929 o0z:07:06 Fr
SUPLIDORES ELECTRICOS ABREU ESPAILLAT, © X A
TARR. SANCHEZ. KA. 10. MARGINAL NORTE # <

STO DSO. DISTRITO NACIONAL

Hora :

Dirveccion
Cludad :
Contacto

Estimados Sefiores:

: 10V-resaT.z
: BOSSIZTIEC
. T BO9SIZT27

pare 1os Artiouloes que ee

= cont
tuc en mobre Cere:

AT A ST Vor SR A e e =2 LM PR A A A TR ST
_ ¥ m. El plazo maximao ostablecido es do {3) Dios hablles

CANT. uUNIDAD DESCRIPCION DEL (LOS) ARTICULO(S) |
} |
[ |

PCION DEL (LOS) ARTICULO(S)
H ASSRRANTISYES R = —
.....
o = fecha de recapais de ia Graen de Camare

] PP b R O Y |
| e e B

CONSIDERANDO: Que las emptesas participantes en el presente concutso cotizaron de
la manera siguiente:

FERRETERIA ELECTRICA MITOPALO POWER, cotizacién No.23829 de fecha

12/11/14:
ftem | Cant. Desctipcion Precio Total
1 2 Arandela cuadrada 2”x2” para torn. de 13.50 27.00
Y2
2 1 Conector de comptesién de 3/0-1/0 al 70.00 70.00
1-6 cu
3 12 Pies conductor #4 awg, cobte denusdo, 38.00 456.00
semiduro, y hilos (pie)
4 2 Arandela de presion para tornillo 5/8” 10.00 20.00
5 1 Alargadera de 10 pulgadas 195.00 195.00
6 1 Soporte en poste simple unidad petno 475.00 475.00
V2" x 1 Y27
7 1 Soporte doble unidad con 2 petno 2 x 250.00 250.00
1%”
8 3 Grapa de derivacion hasta 4/0 554.00 1,662.00
Estructura TR-105 (Montaje de transformador 50 kva)
9 1 Varilla atetrizaje %4” x 10 (cobre) 1,335.00 1,335.00
10 1 Transformador tipo poste de 50 kva a | 57,000.00 57,000.00
7,200/120/240V (Edesur)
11 1 Pararrayo de 9kv 1,650.00 1,650.00
12 1 Fusible de 5 amp. 85.00 85.00
13 2 Tornillos de maq. cabeza caud. 58.00 116.00
5/8”x10”
14 35 Alambtre de cobre desnudo trazado No. 52.00 1,820.00
2 awg (pies)
15 1 Interruptor fusible 7.8/15kv, 12ka asi, |  3,935.00 3,935.00
bill 95kv, 100 amps. (cut-out)
16 3 Arandela cuadrada 27x2” para tornillo 13.50 40.50
de 727
1 Conector de acero galv., para varilla 55.00 55.00
uesta en tierra 2" a %47
1 Soporte doble unidad con 2 pernos V2” 475.00 475.00
x1%”
5 Pies alambre triplex 4/0 cond. A. con 100.00 500.00
aisl. Xlpe netro alloy
1 Conector perno partido de 8 a 2 awg 65.00 65.00
2 Conector de compresién de 3/0-1/0 al 70.00 140.00
1-6 cu
2 | Arandela de presioén para tornillo 5/8” 10.00 20.00
1 Grapa de derivacion hasta 4/0 554.00 554.00
Estructura F1-mt (Fin de media tension en poste)
Acta ACP-111-2014, d/£ 2 de diciembre, 2014 Pigina 5 de 5

Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO10(PO-PRE-006)01




24 4 Aislador de suspensién 52-1 7 %27 300.00 1,200.00

25 2 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 485.00 970.00

26 4 Tuerca de ojo (oval) para 5/8” 75.00 300.00

27 2 Tornillo de espaciamiento (rosca 130.00 260.00
cotrida) 4 tuercas cuad. 5/8 x 14”

28 4 Arandela cuadrada 2”x2” para tornillo 13.50 54.00
de 27

29 2 Tornillo de espaciamiento (rosca 100.00 200.00
cortida) 4 tuetrcas cuad. 5/8 x 10”

30 8 | Arandela de presién pata tornillo 5/8” 10.00 80.00

31 4 Abrazadera perno 5/8” (16mm) 225.00 900.00

32 4 Conector de compresiéon de 3/0-1/0 al 70.00 280.00
1-6 cu

33 17 Pies conductor No. 4 awg, cobre 38.00 646.00
desnudo, semiduro, 7 hilos (pie)

34 4 Arandela redonda 1 %4” para tornillo de 7.00 28.00
5/8”
, Estructura F3-mt

35 2 Aislador de suspension 52-1 7 %27 300.00 600.00

36 1 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 485.00 485.00

37 1 Tuetca de ojo (oval) para 5/8” 75.00 75.00

Estructura F1-bt

38 Gtapa tipo terminal 1/0-4/0 485.00 485.00

39 ' Tuetca de ojo (oval) para 5/8” 75.00 75.00

40 Totnillo de maquina cabeza cuadrada 58.00 58.00
5/8x10

41 2 | Arandela de presion para tornillo 5/8” 10.00 20.00

42 2 Arandela cuadrada 27x2” p/tornillo 13.00 26.00
5/8” a %"

43 1 Poste de 35 pies 500 Dan (entregar enla | 30,000.00 30,000.00
ciudad de San Cristobal)

44 194 | Pies de alambre AAAC No. 2/0 18.00 3,492.00

Estructura MT-105

45 2 Aislador de suspensién 52-1 7 V2” 300.00 600.00

46 2 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 485.00 970.00

47 3 Tuerca de ojo (oval) para 5/8” 75.00 225.00

48 1 Totnillo de espaciamiento  (rosca 130.00 130.00
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8x14”

49 4 Arandela cuadrada 2”x2” para tornillo 13.50 54.00
de 2”

50 1 Totnillo de espaciamiento (rosca 100.00 100.00
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8”x10”

51 6 Arandela de presién pata tomnillo 5/8” 10.00 60.00

52 1 Abrazadera perno 5/8” (16mm) 225.00 225.00

53 1 Conector de compresién de 3/0-1/0 al 70.00 70.00
1-6 cu

54 7 Pies conductor #4awg, cobre desnudo, 38.00 266.00
semiduro, 7 hilos

55 2 Arandela redonda 1 %4” para tornillo de 7.00 14.00
5/8”

56 1 Tornillo de maquina cabeza cuadrada 58.00 58.00
5/8x10

Estructura HA-100B
57 2 Manga preformada 7/16” 350.00 700.00
s 58 35 | Pies de cable viento 7/16”, 76kn 26.50 927.50

59 1 Cono de anclaje 106.00 106.00

60 1 Tornillo guarda cabo curvo para viento 160.00 160.00
5/8”x12

61 1 Varilla de anclaje 5/8” x 8 650.00 650.00

62 2 Arandela cuadrada 37x3” 45.00 90.00

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Piagina 6 de 5

Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO10(PO-PRE-006)o1



63 1 Conector perno partido de 8 a2 2 awg 65.00 65.00
64 1 Arandela de presién para tornillo 5/8” 10.00 10.00
Estructura PR-101

65 1 Vatilla atetrizaje 5/8” x 8 (cobre) 335.00 335.00

66 35 Pies alambre de cobre desnudo 52.00 1,820.00
trenzado No. 2 awg (pies)

67 1 Conector acero galv. para varilla puesta 55.00 55.00
a tierra ¥2” a %47

68 2 Conector de comptresién de 3/0-1/0 al 70.00 140.00
1-6 cu

Estructura PR-201
69 1 Pararrayo de 9kv 1,650.00 1,650.00
70 4 Tornillo de maq. cabeza cuad. 58.00 232.00
- 5/87x10”

71 12 | Pies alambre de cobro desnudo 52.00 624.00
trenzado No. 2 awg (pies)

72 1 Interructor fusible 7.8/15kv, 12ka asi, 3,935.00 3,935.00
bill 95kv, 100amps. (cut-out)
Subtotal 125,451.00
Mais ITBIS 22,581.18
Total General RD$148,032.18

Condiciones de pago: 30 dias. Tiempo de entrega: Inmediatamente d/orden de compra.

ELECTROMECANICA GARCIA, cotizacién No.2014/00820 de fecha 7/11/14:

.

Y

\\ﬁ»‘

'<

ftem | Cant. Descripcion Precio Total

1 2 Arandela cuadrada 27x2” para torn. de 27.00 54.00
2"

2 1 Conector de compresion de 3/0-1/0 al 596.85 596.85
1-6 cu

3 12 Conector #4 awgm, cobre desnudo, 58.95 707.40
semiduro, y hilos (pie)

4 2 Arandela de presion pata tornillo 5/8” 7.43 14.86

5 1 Alargadera de 10 pulgadas 805.35 805.35

6 1 Soporte en poste simple unidad perno 195.00 195.00
V27 x 12"

7 1 Sopotte doble unidad con 2 perno 2” x 1,053.15 1,053.15
1%”

8 3 Grapa de derivacion hasta 4/0 557.55 1,672.65

Estructura TR-105 (Montaje de transformador 50 Kva.)

9 1 Varilla aterrizaje %4 x 8 (cobre) 1,486.80 1,486.80

10 1 Transformador de 50 kva a| 78,818.00 78,818.00
7,200/120/240V tipo poste

11 1 Pararrayo de 9%kv 1,855.00 1,855.00

12 1 Fusible de 5 amp. 155.80 155.80

13 2 Tornillo de tmaq. cabeza cuad. 74.34 148.68
5/87x10”

14 35 Alambre cobre desnudo trazado No. 2 68.15 2,385.25
awg (pie)

15 1 Interruptor fusible 7.8/15kv, 12ka asi, 149.80 149.80
bill 95kv, 100 amps.

16 3 Arandela cuadrada 2”x2” para tornillo 37.17 111.51
de ¥2”

17 1 Conector de acero galv., para varilla 64.95 64.95
puesta a tHetrra 2”7 a %47

18 1 Sopotte doble unidad con 2 pernos '2” 1,055.15 1,055.15
x1%”

19 5 Pies alambre triplex 4/0 cond. Al. con 117.70 588.50
aisl. Xlpe netro alloy (pies)

20 1 Conector petno partido de 8 a 2 awg 80.53 80.53

21 2 Conectot de compresién de 3/0-1/0 al 291.16 582.32
1-6 cu

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pigina 7 de 5

Matesiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO10(PO-PRE-006)01




22

2 Arandela de presién para tornillo 5/8” 7.43 14.86
23 1 Grapa de derivacion hasta 4/0 557.55 557.55
Estructura F1-MT (Fin de media tensién en poste)
24 4 Aislador de suspensién 7 %27, tipo clevis 61.95 247.80
25 2 Grapa tipo terminal 1/0-4/0” 557.55 1,115.10
26 4 Tuerca de ojo (oval), para 5/8” 123.90 495.60
27 2 Tornillo de espaciamiento (tosca 74.34 148.68
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8 x 14”
28 4 Arandela cuadrada 2”x2” para tornillo 0.00 0.00
de 2"
29 2 Tornillo de espaciamiento (rosca 74.34 148.68
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8 x 10”
30 8 | Arandela de presién para tornillo 5/8” 7.43 59.44
31 4 | Abrazadera perno 5/8” (16mm) 0.00 0.00
32 4 Conector de compresién de 3/0-1/0 al 291.16 1,164.64
1-6 cu
33 17 Conductor No. 4 awg, cobte desnudo, 0.00 0.00
semiduro, 7 hilos (pie)
34 4 Arandela redonda 1 %” para tornillo de 37.17 148.68
5/8”
Estructura F3-MT
35 2 Aislador de suspensién 7 Y27, tipo 61.95 123.90
clevis
36 1 Grapa tipo terminal 1/0-4/0” 557.55 557.55
37 1 Tuerca de ojo (oval) para 5/8” 123.90 123.90
Estructura F1-BT
38 1 Grapa tipo terminal 1/0-4/0” 557.55 557.55
39 1 Tuerca de ojo (oval), para 5/8” 123.90 123.90
40 1 | Tornillo de maquina cabeza cuadrada 74.34 74.34
5/8” x10”
41 2 Arandela de presion para tornillo 5/8” 7.43 14.86
42 2 Arandela cuadrada 2”x2” p/totn. 5/8” a 24.00 48.00
s
43 1 Poste de 35°-800Dan (entregar en la | 25,960.00 25,960.00
ciudad de San Cristobal)
44 194 | Pies de alambre AAC No. 2/0 19.82 3,838.74
Estructura MT-105
45 2 Aislador de suspensién 7 2” tipo clevis 61.95 123.90
46 2 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 557.55 1,115.10
47 3 Tuerca de ojo (oval), para 5/8” 123.90 371.70
48 1 Tornillo de espaciamiento (rosca 74.34 74.34
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8x14”
49 4 Arandela cuadrada 27x2” para torn. de 27.00 108.00
Yo
50 1 Tornillo de espaciamiento (rosca 74.34 74.34
cottida) 4 tuercas cuad. 5/87x10”
51 6 | Arandela de presion para tornillo 5/8” 7.34 44.04
52 1 Abrazadera perno 5/8” (16mm) 87.00 87.00
53 1 Conector de compresién de 3/0-1/0 al 596.85 596.85
1-6 cu
54 7 Conductor No.4 awg, cobre desnudo, 58.95 412.65
semiduro, 7 hilos (pie)
55 2 Arandela redonda 1 %4” para tornillo de 37.17 74.34
5/8”
56 1 Totnillo de maq. cabeza cuadr. 5/8” x 74.34 74.34
10”
Estructura HA-100B
57 2 Manga preformada 7/16” 284.94 569.88
58 35 | Pies de cable viento 7/16”, 76kn 36.27 1,269.45
Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pigina 8 de 5

Materiales mnstalacién media tension para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO10(PO-PRE-006)01




59 1 Cono de anclaje 175.23 175.23

60 1 Tornillo guarda cabo cutvo pata viento 173.46 173.46
5/8”

61 1 Varilla de anclaje 5/8” x 8” 929.25 929.25

62 2 Arandela cuadrada 3”x3” para 5/8-% 68.14 136.28

63 1 Conector perno partido de 8 a 2 awg 80.53 80.53

64 1 Arandela de presién para tornillo 5/8” 7.43 7.43

Estructura PR-101

65 1 Varilla atertizaje 5/8” x 8’ (cobre) 1,195.00 1,195.00

66 35 Alambre de cobre desnudo trenzado 81.60 2,856.00
No. 2 awg (pie)

67 1 Conector de acero galv. para varilla 64.90 64.90
puesta a tierra 2" a ¥4”

68 2 Conector de compresioén de 3/0-1/0 al 596.85 1,193.70
1-6 cu

Estructura PR-201

69 1 Pararrayo de 9kv 1,855.00 1,855.00

70 4 Tornillo de maquina cabeza cuadrada 74.34 297.36
5/87x10”

71 12 | Alambre de cobre desnudo trenzado 68.14 817.68
No. 2 awg (pie)

72 1 Interruptor fusible 7.8/15kv, 12ka asi, 149.27 149.27
bill 95kv, 100amps.
Subtotal 143,032.34
Mais ITBIS 25,745.82
Total General RD$168,778.16

Condiciones de pago: Contra entrega. Tiempo de entrega: 3 a 4 semanas. Garantia: 1 afio.

GRUPO ELECTRICO HERRERA, cotizacién No.20140129 de fecha 13/11/14:

ftem | Cant. Descripcion Precio Total

1 7 Conductor No. 4 awg, cobre desnudo, 68.07 476.49
semiduro, 7 hilos (pie)

2 2 Arandela redonda 1 %4 para tornillo de 8.00 16.00
5/8”

3 1 Tornillo de maq. cabeza cuad. 5/8” x 176.31 176.31
10” estructura HA-100B

4 2 Manga preformada 7/16” 624.00 1,248.00

5 35 | Cable de viento 7/16”, 7T6KN 40.00 1,400.00

6 1 Cono de anclaje 170.00 170.00

7 1 Tornillo guarda cabo cutvo para viento 136.54 136.54
5/8”

8 1 Varilla de anclaje 5/8” x 8’ 1,243.27 1,243.27

9 2 Arandela cuadrada 3”x3” para 5/8-% 110.92 221.84

10 1 Conector perno partido de 8 a 2 awg 110.92 110.92

11 1 Arandela de presién para tornillo 5/8” 2.87 2.87
estructu PR-101

12 1 Varilla aterrizaje 5/87x8’ (cobre) 377.73 377.73

13 35 Alambre de cobre desnudo trenzado 99.84 3,494.40
No. 2 awg (pie)

14 2 Conector de compresién de 3/0-1/0 1- 230.07 460.14
6 cu, estructura PR-201

15 1 Pararrayo de 9KV 3,432.00 3,432.00

16 4 Totnillo de magq. cabeza cuad. 5/87x10° 177.48 709.92

17 12 Alambre de cobre desnudo trenzado 99.84 1,198.08
No. 2 awg (pie)

18 2 Arandela cuadrada 2”x2” para torn. de 30.03 60.06
Yo

19 1 Conector de compresién de 3/0-1/0 al 230.07 230.07
1-6 cu

20 12 Conector No. 4 awg, cobre desnudo, 87.95 1,055.40
semiduro, 7 hilos (pie)

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pigina 9 de 5

Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO10(PO-PRE-006)01



21 2 Arandela de presién para tornillo 5/8” 2.87 5.74
22 1 Arandela de 10” 312.91 31291
23 1 Soporte en poste simple unidad perno 858.26 858.26
V2" x 1 Y%7
24 1 Sopotte en doble unidad con 2 pernos 858.26 858.26
V2 x 1107
25 3 Grapa de detivacién hasta 4/0 631.31 1,893.93
Estructura TR-105 (Montaje de transformador 50 KVA)
26 1 Varilla aterrizaje %" x 8 (cobre) 377.73 377.73
27 1 Transformador de 50KVA a | 80,380.30 80,380.30
7,200/120/240V
28 1 Pararrayo de 9kv 3,432.00 3,432.00
29 1 Fusible de 5 amp 137.40 137.40
30 2 Tornillo de 1maq. cabeza caud. 177.48 354.96
5/8x10”
31 35 Alambre cobre desnudo trazado No. 99.84 3,494.40
2 awg (pie)
32 3 Arandela cuadrada 2”x2” para torn. de 30.03 90.09
1/2”
33 1 Soporte doble unidad con 2 pernos ¥2”x 817.70 817.70
17%”
34 5 Alambre triplex 4/0 cond. Al. Con. Aisl. 115.70 578.50
Xlpe neutro alloy (pies)
35 2 Conector de compresiéon 3/0-1/0 al 1-6 230.07 460.14
cu
36 2 Arandela presién para tornillo 5/8” 2.87 5.74
37 1 Grapa de derivacion hasta 4/0 631.31 631.31
Estructura F1-MT (Fin de media tension en poste)
38 2 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 873.77 1,747.54
39 4 tuerca de ojo (oval) para 5/8” 147.00 588.00
40 2 Tornillo de espaciamiento  (tosca 115.00 230.00
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8” x
41 4 Arandela cuadrada 2”x2” para torn. de 110.92 443.68
V2"
42 2 Tornillo de espaciamiento (rosca 108.16 216.32
corrida) 4 tuercas cuad. 5/8” x
43 8 Arandela de presion para tornillo 5/8” 2.87 22.96
44 17 Conductor No. 4 awg, cobre desnudo, 68.07 1,157.19
semiduro, 7 hilos (pie)
45 2 Aislador de suspension 7 %27, tipo clevis 147.00 294.00
46 1 Grapa tipo terminal 1/0-4/0 873.77 873.77
47 1 Gtapa tipo terminal 1/0-4/0 873.77 873.77
48 1 Tuetca de ojo (oval) para 5/8” 147.00 147.00
49 1 tornillo de maquina cabeza cuadrada 108.16 108.16
5/8” x10”
50 2 Arandela de presién para tornillo 5/8” 2.87 5.74
3 51 2 Arandela cuadrada 2”x2” p/totn. 5/8” a 27.30 54.60
W Y
N 52 194 | Alambre AAAX No. 2/0 estructura 26.00 5,035.68
[ MT-105
f | 53 2 Aislador de suspension 7 %2”, tipo clevis 44.20 88.40
[ fdl 54 2 | Grapa tipo terminal 1/0-4/0 873.77 1,747.54
b 55 3 Tuerca de ojo (oval) para 5/8” 147.00 441.00
B 1 Tormillo de espaciamiento (rosca 115.00 115.00
g corrida) 4 tuercas cuad. 5/8x14
57 4 Arandela 2x2 para torn. 2" 110.92 443.68
\ S Tornillo de espaciamiento  (rosca
(\“’) 58 1 corrida) 4 tuercas cuad. 5/8x10 108.16 108.16
_ 59 6 Arandela de presién para tornillo 5/8” 2.87 17.22
A/ 60 1 Abrazadera perno 5/8” (16mm) 481.00 481.00
Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 Pégina 10 de 5

Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal
FO10(PO-PRE-006)01




61 1 Poste de 35’800 dan (entregar en la | 46,320.00 46,320.00
ciudad de San Cristobal)

Subtotal 172,469.82
Mis ITBIS 31,044.57
Total General RD$203,514.39

Condiciones de pago: 50% con la orden y 50% contra entrega. Tiempo de entrega: 3 dias
después de puesta la orden.

CONSIDERANDO: Que las empresas: Centro Electrico Paredes, Mega Ingenieria y
Tecnologia (MITEC) y Suplidores Eléctricos Abreu Espaillat (SUPLECA), invitadas a
participar en el presente concurso, no presentaron propuestas.

CONSIDERANDO: Que la empresa Kramt Negocios Diversos, solicité su patticipacién
en el presente concurso, sin embargo, no presenté propuesta.

CONSIDERANDO: Que las empresas participantes en el presente concurso
presentaron las propuestas econémicas, que se muestran en el cuadro que exponemos a
continuacion:

Proponentes Pzzp;](;s;a Tiempo de entrega | Omisiones
Ferreteria Eléctrica Mitopalo 148,032.18 | Inmediata Ningunas
Power
Electromecanica Garcia . 168,778.16 | 3 a 4 semanas
Grupo Eléctrico Herrera 203,514.39 | 3 dias después de 11

puesta la orden.

CONSIDERANDO: Que la oferta de Ferreteria Eléctrica Mitopalo Power, representa
la de menor precio de todas las propuestas, contiene la totalidad de los materiales
solicitados, y satisface el tequerimiento formulado mediante la solicitud de cotizacion
No. 2014-03308, cutsada pot la Division de Compras y Suministros.

Esta Comisién de Compras y Licitaciones vilidamente reunida, resuelve por unanimidad
de votos, adoptar lo siguiente:

Resolucién Unica

ADJUDICAR como al efecto ADJUDICA a FERRETERfA ELECTRICA
MITOPALO POWER, la Orden de Compras, relativa a la adquisicion de MATERIALES
PARA INSTALACION DE MEDIA TENSION, a ser utilizados por el departamento de
Servicios Generales, en la remodelacién de la Oficialia del Estado Civil de la lera.
Circunsctipcién de San Cristobal, segin su cotizacién No.23829 de fecha 12/11/14, por un
valor total de Ciento Cuatenta y Ocho Mil Treinta y Dos Pesos con 18/100
(RD$148,032.18). Impuestos Incluidos.

Siendo las dos y diez minutos de la tarde (2:10 P.M.) del dia, mes y afio supra indicado, se
levanta esta acta, la cual leen los presentes y en sefial de conformidad la firman al pie.

DRA. ZAIDA SANCHEZ
e egada de IaPr1réccion Financiera

jf

DR. ALEXIS DICLO GARABITO LIC. G

Consultor Juridico Director

Acta ACP-111-2014, d/f 2 de diciembre, 2014 ) '
Materiales instalacién media tensién para la OEC lera. Circ. San Cristobal

FO1 -PRE-006)o1



